

# 家居主张 *idea*

## home idea

08  
SEP

### 卫生间的创意攻略

水之魅惑

本刊主编

书房的独立空间使它不必浓彩重墨

阳光有时在北方——澳大利亚风格

打造生态居室的6个法宝

一个80后的书斋生活

邮发代号 4-723

CN 31-1590/G0

ISSN 1009-9948

09>



9 771009 994041



Madeira Residence: For Daily

# Holiday

## 马德拉寓所， 钟情度假

设计 | 基拉·克雷姆 (Kira Kream)  
摄影 | Vivian  
撰文 | 李杰  
网址 | WWW.kiram.com

当家不知不觉成为了一个度假胜地，这不仅开设计所闻，更是一个成功人生的象征吧。此次基拉·克雷姆为一对夫妇和他们的三个孩子设计了位于马德拉岛的寓所，窗外碧海蓝天风景怡然，而美丽经典的室内设计，正是其享受舒适度假的天堂。

基拉·克雷姆遵循业主想要一个适合热带气候的现代风格的想法，延续朝向光线的表达，通过对家具的过渡，营造出自然感。同时墙壁及天花应用艺术绘画，经过推敲而变得耐人寻味。设计团队还改善了室内照明和视听系统，将夜晚优雅浪漫的氛围尽情地演绎开来。

设计概念在厨房设计上最为突出：温暖的樱桃木橱柜与到客厅及走廊的柚木地板过渡柔和，并且天形中整合了实木家具与定制橱柜。酒吧被淘汰，隔墙的新除使得用餐区更为明晰。贵铜厨具和不锈钢表面的细节补充，提高了整个厨房空间内部的质感与品质。早餐台另一侧的家具家，同样采用实木柜体的设计，温暖而富有感染力。天花的网格设计与镶嵌其中的浮雕金属板相得益彰，而24 × 24英寸的淡粉地毯又将这种跳跃感回归到整体。连绿色调沙发与褐色皮质茶几的组合，再次令软装华丽非凡。

位于会客厅和厨房之间的餐厅，以圆形玻璃餐桌作为主体，同样采用圆形的天

花及普拉托斯吊灯，设计充满了戏剧性，并融合了古典的优雅和舒适。大理石地板中镶嵌了一个半径10英尺的包含那踏冷大理石、象牙石和花岗岩的花型图案。淡金色的真丝织物出现在餐椅和皇帝的细节中，此处微妙的元素运用，来自于基拉·克雷姆对内部空间掌控的天赋。

会客厅与餐厅共享一个空间，却通过两边的立柱分别呈现出迥异的风格。基拉·克雷姆将面向阳台便能看见的海蓝色注入白色石膏吊顶的设计中，让这个形似复杂的吊顶吊顶，也带出了干净的感觉。灯光展示柜，内置液晶电视和壁炉进一步提升了会客空间的精致度。

而烟灰蓝色与奶白色两种色调的大沙发，与网色系榻榻米垫的搭配，完成复杂却有着丰富视觉感受的色调空间。

来到坐拥海湾美景的主卧，禁不住被其豪华典雅的设计折服。柚木地板的铺设奠定了卧室温馨的基调，通过床头浅蓝与军绿装饰织物的过渡，与海蓝巧妙地衔接起来。床头灯巧妙地隐藏在背景墙石膏条内，相同烟蓝与金属色的立柱分别呈现出迥异的风格。基拉·克雷姆将面向阳台便能看见的海蓝色注入白色石膏吊顶的设计中，让这个形似复杂的吊顶吊顶，也带出了干净的感觉。灯光展示柜，内置液晶电视和壁炉进一步提升了会客空间的精致度。

寓所的两个客厅，都洋溢着简洁大方的都市感觉。线条简单的石膏条吊顶增加了空间的高度，与人造虎皮装饰面板采用相同烟灰色的装饰物、窗帘，其灵感来自于马克岛烟波浩渺的自然美景，金色与海绿色纹理的床品更成了点睛之笔。

基拉·克雷姆为自己的这又一力作感到自豪，而如此天时地利人和的完美杰作，也令业主在自己的家中即可享受度假的惬意。[E]



Kira Kream 小姐



本页 / 上：会客厅与餐厅共享一个空间，却通过两边的立柱分别呈现出迥异的风格。灯光展示柜，内置液晶电视和壁炉进一步提升了会客空间的精致度。下：基拉·克雷姆将面向阳台便能看见的海蓝色，注入白色石膏吊顶的设计中，让这个形似复杂的吊顶吊顶，也带出了干净的感觉。右页 / 左：洗浴区的玛瑙马赛克铺地与洗浴池的装饰条相映成趣。舒适地躺在大理石浴缸内，观看电视或纯粹地舒展身心。右：实木书桌的线条与电视柜保持协调统一，桌上的柚木又是一道奢侈的风景线。





1 赭灰色与白色两种色调的大沙发与同色系典雅靠垫的搭配，营造出柔和有着丰富视觉感受的休闲空间。2 早餐台另一侧的酒室，同样采用实木柜体的设计，温暖而富有感染力。3 柚木地板的铺设奠定了主卧温馨的基调，通过床头柜设置与军绿装饰物点缀，与海雅巧妙地衔接起来，床头灯则巧妙地融入背景壁石装饰内，相衬呼应与金属色的柚木线条相得益彰地交错演绎。4 客厅内同样采用柚木地板，金色与海绿色处理的单品更成了点睛之笔。5 餐厅的大理石地板中央镶嵌了一个半径10英尺的包含珊瑚礁与大理石、象牙石和花岗岩的花型图案，作为主体的圆形玻璃餐桌，与圆形吊扇及背景玻璃吊灯设计，赋予了古典的优雅和精致。6 以硬木家具作为背景的首卧内，浅绿色条纹丝绸床品与窗帘相映成趣，营造轻松大方的都市风格。

